

日本食品標準成分表2015年版（七訂）脂肪酸成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
39	-	-	アスパラガス	備考	試料：グリーンアスパラガス	(削除)
39	06007	395	アスパラガス 若茎、生	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
39	06008	396	アスパラガス 若茎、ゆで	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
39	06327	397	アスパラガス 若茎、油いため	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
75	08021	954	なめこ ゆで	備考	液汁を含んだもの	(削除)
85	-	-	しらす、しらす干し	備考	まわいし	まいわし
87	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼き	備考	切り身	切り身(皮なし)
103	-	-	あわび	備考	試料：くろあわび、まだかあわび、めがいあわび	(削除)
103	10285	1336	あわび 生	備考	-	(追記) 試料：くろあわび、まだかあわび、めがいあわび
168	-	-	即席中華麺	食品名	即席中華麺	(削除)
201	-	-	しらす、しらす干し	備考	まわいし	まいわし
203	10398	1122	(かじき類) めかじき 焼き	備考	切り身	切り身(皮なし)
221	-	-	あわび	備考	試料：くろあわび、まだかあわび、めがいあわび	(削除)
221	10285	1336	あわび 生	備考	-	(追記) 試料：くろあわび、まだかあわび、めがいあわび

本ホームページに掲載している電子データ（PDF, Excel）も2016年2月18日付けで修正版に差し替えています。